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Nordfyns Garderforening.
Referat ordinær generalforsamling nr. 99 fredag den 24. marts 2023.
Med 24 deltagere i Særslev skytteforenings lokaler.
Formanden bød velkommen, og foreslog på bestyrelsens vegne nov.- 65 Tage Rasmussen som dirigent.
Tage blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i.h.t. § 9 i vedtægterne. Herefter fik Renè Rasmussen ordet for formandens beretning.
Renè bad forsamlingen rejse sig for at mindes vores afdøde garderkammerat, nov.- 57 Herluf Hansen.  Ære være hans minde.
Formanden nævnte, at et arrangement med et foredrag som måtte aflyses pga. manglende tilslutning. Foreningen er blevet tilbudt en rundvisning på ” Biogas Anlægget Lykkeslund ” i Uggerslev, se nærmere herom i Garderbladet.
Renè henledte opmærksomheden på Rep. mødet som afholdes af Vestfyns Garderforening lørdag den 10. juni 2023 som et dagsmøde, hvor alle er velkomne. Se i Garderbladet april og maj.
Renè takkede skytter, fanebærere og medlemmer for deres støtte, samt bestyrelsen for et godt og konstruktivt samarbejde. Også en tak til hjælpere som giver en hånd med ved forskellige lejligheder. Vores Fanebærer nåede ikke over til markeringen af HM Dronningens 50 års jubilæum pga. en lukket Storebæltsbro.
Formanden nævnte, at han har besøgt fødselarer, og føler sig altid vel modtaget.
Formanden takkede Inge for hendes altid store hjælp i køkkenet, godt assisteret af deres barnebarn Mira.
Formandens beretning blev godkendt.
Herefter fik kasserer Benny Ohlsen ordet for fremlæggelse af regnskabet, som blev oplæst. Der var spørgsmål som blev besvaret. Regnskabet blev godkendt. 
Fastsættelse af kontingent uændret kr. 350,- .  
Benny fremlagde skriftlig orientering om forslag til vedtægtsændringer. Ændringerne blev vedtaget, og de nyreviderede vedtægter vil blive lagt på hjemmesiden.
På valg til bestyrelsen var Benny Ohlsen, Renè Rasmussen og Jørgen Rasmussen, som alle blev genvalgt. Bestyrelsen havde drøftet en udvidelse af bestyrelsen med et yngre medlem, Bendt Buse blev valgt. Knud E. Andersen blev genvalgt som suppleant. 
Mikkel Kragelund Haugsted og Thomas Nielsen blev genvalgt som bilagskontrollanter.  Niels Thor Rasmussen som suppleant.
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Renè aflagde skydeudvalgets beretning, med ros til skytterne for gode resultater, og en tak til dem som trofast møder op til skydningerne. Renè takkede udvalget, skytterne og hjælpere i køkkenet for godt samarbejde. Der lød også en tak til Særslev Skytteforening for at stille hjælp og lokaler til rådighed for vores forening.  Mød op til kammeratligt samvær, også selv om man ikke ønsker at skyde. Der er 20-25 gamle gardere som møder op til skydningerne. Der er 15 som har skudt landsskydning. 
På valg til skydeudvalget var Erik Lillesøe og Kim Gram, som begge blev genvalgt.
Bowlingudvalget.  Niels Thor Rasmussen blev genvalgt. Niels står klar, hvis der er tilslutning nok.
Indkomne forslag: Der var indkommet forslag til vedtægtsændringer, se andet sted.
Under eventuelt blev der overrakt hæderstegn og præmier.
Renè overrakte hæderstegn til: 25 årstegn juni-97 Thomas Nielsen, 50 årstegn maj-64 Carl F. Høi Jensen samt 60 årstegn til juli-63 Poul Rasmussen og Maj-63 Mogens F. Hansen.  
Der var præmier til skytterne: 15m okt-80 Renè Rasmussen, sept.-62 Hans O. Rasmussen og maj-70 Benny Ohlsen. 200m maj-70 Benny Ohlsen.
Renè ønskede hver især tillykke.
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet, og Renè takkede Tage for godt dirigentskab.  Der blev budt på koldt bord med lune retter, som indledtes med et nifoldigt leve og en skål for H.M. Dronningen.
Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig: Formand Renè Rasmussen, næstformand Jacob Nielsen, kasserer Benny Ohlsen, webmaster Flemming Nielsen, Hugo Jensen, Bendt Buse og sekretær Jørgen Rasmussen.

Maj-70 Jørgen Rasmussen
